

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

简讯

开安派出所

驻村辅警协助破案

近日,农安县公安局开安派出所严格落实市局、县局工作部署,迅速开展“打侵财、促发展、保民安”专项行动,按照“破现实案、破小案”的要求,严厉打击各类违法犯罪行为,依托“一村一辅警”开展工作,成功抓获一名盗窃犯罪嫌疑人,破获多起长春市内的盗窃摩托车案件。

疑人郝某抓获。案件破获的第一时间,民警就联系到了失主,令失主意外的是,摩托车刚刚丢失两天,公安机关就将犯罪嫌疑人抓获,挽回自己的损失,喜悦之情溢于言表,对民警的辛苦付出送上由衷的感谢。

(刘朵)



蛟河农商银行

金融支持产业扶贫项目

蛟河农商银行结合金融扶贫,推出各项举措支持产业扶贫项目,助力乡村振兴。截至2020年5月末,该行共完成12个试点乡镇2876户村民建档工作,累计发放脱贫基金专项贷款644笔,金额2211万元,为脱贫工作提供强有力的金融支持。

业扶贫项目取得了良好效果,该村的养牛、山野菜种植基地、金达莱花谷乡村旅游等特色扶贫项目已粗具规模。

(周杨)



镇赉县法院

召开专题教育辅导报告会

近日,镇赉县人民法院召开“两个坚持”专题教育宣讲辅导报告会,党组书记、院长围绕“两个坚持”主题,用生动形象的语言为全体干警上了一堂精彩生动的辅导课,推动法院主题教育走深走实。

不断提高政治站位,强化政治思维,始终坚持党对法院工作的绝对领导,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,以实际行动践行“政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬”要求,不断提高思想政治素质和履职能力水平,切实担当起人民法院和人民法官的职责和使命。

(徐莹)



东丰县司法局

走访慰问贫困户

端午节前夕,东丰县司法局组织机关干部来到大阳镇得胜村,为包保的19户贫困户送去米面油和

粽子,总价值3000多元,让贫困户感受到党和政府的关爱与温暖。

(高敏)

东丰县生态环境分局

关心爱护困难党员

为进一步体现对困难党员的关心和爱护,端午节前夕,东丰县生态环境分局领导带领工作人员走

访慰问了东丰镇兴隆社区的困难党员,为他们送去了粽子、鸡蛋、鸭蛋等慰问品。

(番禹辰)

舒兰市供电公司

全面推进“小微权力”专项治理

本报讯 刘宪攀报道在“抓整改、除积弊、转作风、为人民”专项行动中,舒兰市供电公司充分发挥纪委协调监督作用,通过自查互查、职能部门专业检查,全面开展乡镇供电所“小微权力”专项治理工作。

该公司成立“小微权力”专项治理领导小组,分管领导各负其责,常态指导分管领域业务部门发挥监督主体作用,

形成治理合力。在供电所“厂务公开栏”上公布“小微权力”清单和关键业务领域“微腐败”表现形式。设立监督信箱和举报电话,依托职工诉求中心搭建内部监督通道。盯紧关键岗位,聚焦关键环节,利用微信群定期下《典型案例警示教育集》,在关键时间节点提前下发廉政提醒。建立16个《乡镇供电所所长廉政档案》,将个人重大事项报告以

及纪律审查、廉政审核内容纳入个人廉政档案管理。公司党委成员还深入党建联系点,以讲廉政党课的形式,用身边的典型案例为警示,以案明纪、以纪为鉴,开展“小微权力”廉政教育,形成“全员可控、业务在控、事事能控”的治理工作氛围。

舒兰市供电公司还充分运用党员评议、内部巡察、绩效考核等管理手段,由公司

纪委牵头组织相关专业部门业务骨干对乡镇供电所进行监督检查。以党内监督引领业务监督,使监察部门的“再监督”与业务部门的“协同监督”互推互促,从而有效防控了可能出现的“微腐败”现象。

据悉,自舒兰市供电公司开展“小微权力”专项治理工作以来,客户投诉与同期相比下降88%。

东丰县市场监管局

为社区居民服务

为提高社区居民法治观念,保护社区居民合法权益,东丰县市场监管局开展法律宣传进社区活动,为社区居民服务。

连日来,该局组织人员,深入县内府南、府北、东青等社区,开展电梯使用安全知识、消费品

质量安全知识等宣传教育活动,共开展《中华人民共和国消费者权益保护法》宣传7场,发放宣传单7000多份,解答现场咨询群众60多人次,并在社区建立12315消费维权站,受到社区居民欢迎。

(刘凤清)



东丰县公路段

加大农村公路维修保养力度

今年以来,东丰县公路段积极争取上级相关部门支持,加大投入,加大农村公路维修保养力度,确保乡村公路安全畅通。

183公里,修复农村公路坑槽2638平方米,修整路肩1341公里,维修加固农村公路桥梁16座,修复护栏3处,保质保量完成了农村公路维修计划。

截至目前,全县共完成农村公路路面灌缝

(董琪)

为确保浑春市流通环节婴幼儿配方食品的质量安全,琿春市场监管局对全市范围内有特殊食品销售的药店、专营店、母婴店、各大超市等进行了专项检查,切实为婴幼儿健康撑起“保护伞”。

张福增 徐冬颖 摄

石人派出所

严厉打击网络诈骗案件

本报讯 张冰记者郭小宇报道为严厉打击网络电信诈骗犯罪,切实保障群众利益,积极加强自我防范意识,共同提高识骗防骗能力,白山市江源区石人派出所认真贯彻落实区委要求,对辖区居民进行反网络电信诈骗的宣传。

往返于北京,生活奢侈,疑点颇多,正在排查工作进行中时,河南省周口市公安局刑警大队一行人来到所里提供了两人涉嫌特大网络诈骗的情况,石人派出所对这起特大网络诈骗案高度重视,紧急组织警力联合周口市刑警大队对两人进行抓捕,经过两天的努力,于5月13日13时许,犯罪嫌疑人付某、袁某出现在石人镇林子头村七社回家的路上,随即民警将涉嫌电信网络诈骗的犯罪嫌疑人付某、袁某当场抓获,目前,已被移交至河南省周口市公安局刑事拘留。

近日,石人派出所对辖区进行反网络电信诈骗宣传时,有群众反映区内有一夫妻没有工作,整天摆弄手机,利用网络赚钱,按照群众反映这一线索,民警将这对夫妻列入了重点排查对象,排查工作反映了这对夫妻没有工作,几次

月晴边境派出所

开展庆祝建党99周年系列活动

月29日,月晴边境派出所党支部联合驻地月兴社区党支部共同开展了庆祝建党99周年系列活动。

自觉践行入党誓词、感悟入党初心,时刻提醒自己肩负的神圣使命和责任,进一步坚定了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的理想信念。

重温入党誓词,牢记宗旨

通化县林业局

大力提升林业执法人员素质

本报讯 王秀兰记者吴连祥报道近日,通化县林业局举办了林业系统依法行政培训班,对林政、野保和木材检查站等单位行政执法人员进行业务培训。

培训,要求全体参训人员增强责任感和使命感,认真学习,提升素质,以良好的精神状态,开创林业行政执法工作新局面。

通化县林业局为适应林业综合行政执法改革的新形势,提高林业系统执法人员的业务素质,专门举办了这次培训班。局党委特别重视这次

培训邀请县司法局专业人士担任授课教师。在授课中,专业教师采取通俗易懂、以案释法等教学方式,对法律包含的基本法、通用法、专门法三个层级进

行讲解,并结合乡镇改革详细讲解部门与乡镇之间的监督管理职责法律关系。针对林业行政案件常见问题,特别是结合林业部门行政诉讼中毁林种参、乱砍滥伐、行政处罚等实际案例,将案情和相关法条进行了详细讲解。培训期间,全体学员学习认真。培训结束后,对参训人员进行了林业

行政执法知识测试。参训学员反映,整个培训重点突出,内容丰富,具有很强的理论性、实践性和可操作性,收到了良好的效果。通过培训,全系统执法人员业务素质、政策水平和工作能力都有了很大提升,为下一步开展林业综合行政执法工作打下了良好基础。

中缝广告诚招地区代理 吉林农村报

办公室0431-88600732

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797